



# МЕДВЕНСКИЕ НОВОСТИ

ГАЗЕТА МЕДВЕНСКОГО РАЙОНА  
КУРСКОЙ ОБЛАСТИ

ИЗДАЕТСЯ  
с 15 ОКТЯБРЯ 1930 ГОДА

СРЕДА  
19 СЕНТЯБРЯ 2012 ГОДА № 75 (5650)

## НУЖНО РАБОТАТЬ НА ПЕРСПЕКТИВУ

В Гостомлянском сельсовете состоялось выездное заседание совета глав муниципальных образований. Вёл заседание глава района Н.С. Зюзин.

Место для проведения совета было выбрано не случайно. В новообразованном Гостомлянском муниципалитете есть чему поучиться. Одним из главных достоинств здесь можно считать новые асфальтированные дороги. А в ближайшее время начнётся строительство уже второй в сельсовете насосной станции второго подъёма. Реализация этого проекта должна помочь в решении извечной проблемы жителей с. Тарасово по снабжению населения качественной питьевой водой. По словам главы Гостомлянского сельсовета А.Н. Шевелёва, затраты на эту стройку в скором времени окупятся, а потом даже начнут приносить доход. Так что главам других муниципальных образований надо брать «на карандаш» этот удачный опыт.

Да и вообще, сейчас всем главам нужно в ускоренном темпе ра-

ботать на перспективу. Реформирование бюджетного процесса заставляет срочно пересматривать и внести изменения и дополнения в целевые программы, утверждать бюджеты МО на 2013 и плановый период 2014 и 2015 годов непосредственно до конца текущего года. Эту информацию довела до участников совещания начальник управления финансов Н.Е. Казначеева.

Поспешить придётся и с формированием заявок на участие муниципалитетов в федеральных и областных целевых программах на 2013 год. К этому членов совета призвала первый заместитель главы района О.Н. Петренко. Главам поселений предложена помощь управления аграрной и экономической политики в подготовке заявок. Ведь вовремя поданные, они являются гарантом участия нашего района в программах будущего года. И важно не упустить шанс и не остаться без поддержки, так как потом «вписаться» в заложенный бюджет будет уже крайне сложно.

ОЛЬГА ПАЛЬЧИКОВА

## ШКОЛЬНЫЕ ВЕСТИ

Наверное, ни в одном образовательном учреждении нашего района не произошло в этом году столько радостных событий, сколько их было в Медвенской школе. И сейчас настала пора рассказать о них. Для того, чтобы охватить все, нам вместе с директором школы Алексеем Александровичем Тепловым пришлось совершить длительную экскурсию с попутным заходом то в один, то в другой кабинет для более подробного ознакомления.

### Автобус - школе

Рассказ свой Алексей Александрович начал с того, что в распоряжение образовательного учреждения поступил детский автобус. В настоящий момент оформляются все необходимые документы.

Этого события в школе ждали с нетерпением. Ведь транспорт даёт широчайшие возможности для образовательного процесса. Теперь можно будет организовать выездную экскурсионную, спортивную, волонтерскую, научно-познавательную и иную деятельность собственными силами. Помимо того, как сообщил директор школы, ребят, которые живут более чем в двух километрах от школы, а именно на улицах Совхозная, Колхозная, Берёзовая, Молодёжная, а также на хуторах Садовый, Танеевка и Б. Радина, будут подвозить на занятия.

Осуществилось всё это благодаря федеральной программе модернизации образования. Автобус приобретён путём софинансирования из бюджетов разных уровней. Его стоимость составила 1 млн. 200 тысяч рублей.

### Библиотека на передовой

Второй год осуществляется реализация ФГОС второго поколения. И в соответствии с новой программой в образовательное учреждение поступили комплекты учебников для обучающихся первых и вторых классов. К тому же заметно пополнился библиотечный фонд: 1400 книг художественной литературы для начальной школы и порядка трёхсот изданий для обучающихся среднего и старшего звена.

Как рассказала школьный библиотекарь Т.В. Останкова, обслуживание сейчас переходит на совершенно другой уровень. Пришло время новых технологий, и привычные книги теперь заменяются цифровыми носителями. Библиотека располагает огромным количеством DVD и CD дисков, которые используются и



детьми, и учителями как при проведении занятий, так и при подготовке к урокам. К тому же в школьной библиотеке установлен компьютер и имеется точка доступа к сети Интернет. Так что скоро здесь можно будет быстро найти любую учебную информацию и распечатать на тут же установленном принтере.

### Уроки в режиме онлайн

Инновации постепенно входят в образовательный процесс школы. И совсем скоро для многих ребят из нашего района станет доступно дистанционное обучение. Базой для этого послужит Медвенская школа, к которой планируется также подключить Высоконоворскую и Паникинскую.

В рамках реализации этого проекта закуплено и установлено необходимое современное оборудование. Огромный монитор и веб-камера позволят педагогам проводить онлайн-уроки для детей из сельских и малокомплектных школ. Им будет достаточно лишь подключиться к серверу в нужное время. Изображения всех, скажем так, присутствующих на уроке будут транслироваться на экране в режиме видео-конференции.

Такие центры организованы во всех районах нашего региона для повышения качества общего образования и создания равных условий для всех обучающихся.

На снимке: директор школы А.А. Теплов демонстрирует учащимся оборудование центра дистанционного обучения.

(Продолжение на 2 стр.)

### Губернские вести

## ВЫБЕРУТ ЛУЧШЕГО ПОЧТАЛЬОНА ГОДА

9 октября отмечается Всемирный день почты, а неделя, на которую выпадает праздник, называется Международной неделей письма.

По традиции, ежегодно в преддверии праздника в Курском филиале ФГУП «Почта России» чествуют лучших почтальонов, которых выбирают по итогам конкурса, объявленного в каждом районе.

В этом году почта проводит конкурс на лучшего почтальона совместно с редакциями районных газет. Принять участие в выборе лучших представителей самой массовой и уважаемой в обществе почтовой профессии смогут и жители региона, так как при подведении итогов районного конкурса будут учитываться не только производственные показатели почтальонов, знание ими необходимых правил и нормативов, но также и отзывы клиентов. Необходимо рассказать в письме о своем почтальоне и отправить рассказ до 30 сентября по адресу: 305000 г. Курск, Красная площадь, 8, Управление федеральной почтовой связи Курской области.

Положительные отзывы о работе почтальона станут примером для других почтовиков, а замечания и пожелания будут учтены и в конечном итоге повлияют на качество работы почты в районе.

Лучшие рассказы о почтальонах будут опубликованы в газете, а их авторы получат памятные подарки от Курского филиала Почты России.

## ЕСТЬ ЛИ АЛЬТЕРНАТИВЫ У "БИЗНЕСА НА КРОВИ"?

Утром 10 сентября уздания Медвенской ЦРБ состоялся санкционированный пикет под лозунгом «Бизнес на крови». Претензия, выдвигаемая участниками акции, состояла в том, что время работы кабинета по забору крови сократилось с двух часов до одного. Люди не успевают сдать анализы, и им приходится возвращаться в поликлинику несколько раз. У дверей кабинета постоянно происходят стычки между посетителями. Вынужденной альтернативой скандалам и ожиданию в очереди становится лишь обращение в платную лабораторию «Гемотест», которая уже год арендует помещение в Медвенской ЦРБ. Пациенты негодуют: «Разве справедливо платить за бесплатные услуги? Кому это выгодно?»

Пообщаться лично с пикетчиками нам не удалось. Поэтому комментарий на сей счёт дал главный врач ОБУЗ «Медвенская ЦРБ» С.А. ХМЕЛЕВСКОЙ:

- Говорят, что мы сами заинтересованы в этой лаборатории и по-

тому своих пациентов направляем в «Гемотест». Хотелось бы пояснить. Прежде всего, пациентов туда никто не гонит. А сократить время забора крови пришлось совсем по другим причинам. Так, на сегодняшний день во внутрибольничной лаборатории осталось всего три лаборанта, притом что раньше их было шесть. Нагрузка на персонал увеличилась в разы. Вот лишь некоторые цифры. В 2011 году нашими специалистами было сделано 17000 общих анализов крови при норме в шесть тысяч. Примерно то же самое и по другим исследованиям. И уже в этом году за январь-апрель проведено 5000 исследований при норме в две тысячи. К тому же никто не отменял выезды по школам, которые проходят ежегодно. И в военкомате тоже задействованы наши специалисты. То есть при всём желании удовлетворять запросы всех посетителей больницы мы не в силах. И сейчас мы нацеливаем докторов на то, чтобы они выдавали назначения на анализы по показани-

ям. Само собой, что «экстренка» будет обслуживаться вне плана.

Теперь о платной диагностике, которая, собственно, и стала камнем преткновения. Лаборатория эта не моя, и закрыть её я лично не могу. У Медвенской ЦРБ с «Гемотестом» заключён договор аренды помещения. Они установили там своё оборудование и поставляют дорогостоящие реагенты. Сдавая в аренду «Гемотесту» площадь поликлиники, администрация больницы преследовала разные цели, которые хотелось бы озвучить. Во-первых, создать конкуренцию для своей лаборатории, чтобы каждый желающий смог в любой момент проконтролировать точность результатов. Во-вторых, дать возможность жителям нашего района расширить спектр анализов, ведь некоторые виды исследований нашей лабораторией не проводятся. Ну и не менее важное - это, конечно, возможность сделать анализы, как говорится, для себя. Ведь чего греха таить, есть у

нас такая категория людей, которые идут в лабораторию, минуя кабинет врача. Вот таким «пациентам» теперь в нашей больничной лаборатории будет отказ.

И ещё. Такая же критическая ситуация сейчас складывается во многих районах нашей области. Лаборантов в ближайшее время у нас не добавится, так как за последние годы в медучилищах на эту специальность лаборантов нет набора. Свободных лаборантов в других клиниках тоже нет. И решать данную проблему необходимо на уровне всего региона. Пока что альтернативы нашему решению я не вижу. И если ко мне кто-то придёт с конструктивным предложением, то я буду очень рад. А вот такие акции, признаться, только нервнируют и без того взволнованный медицинский персонал, который работает на износ, не считаясь с личным временем и материальной оценкой своего труда.

Подготовила  
ОЛЬГА ПАЛЬЧИКОВА

### В хозяйствах района

## ЕЩЁ УБИРАЕМ

В хозяйствах района близятся к завершению уборочные работы на полях. Так, по состоянию на 18 сентября гречиха обмолочена на 6,55 тыс. га из посеянных 7,4 тыс. га. В среднем по району с гектара сельские получают по 16 ц этой ценной культуры. Просо из 1041 га обмолочено на 930 с урожайностью 19,5 ц с га. Соя убрана на 2,2 тыс. га из имеющихся в посевах 3671 га. Отдача каждого гектара составляет 14 центнеров бобов.

Важнейшая работа - сев озимых - немного затянулась, но ей в эти дни уделяется особое внимание. На 18 сентября из плановых 19 тыс. га семена положены в борозду на 17,4 тыс. га. Из них 17,16 тыс. га заняты озимой пшеницей, 0,24 га - озимой рожью.

Продолжается вспашка зяби - она поднята на 38,7 тыс. га, из которых на 21,7 тыс. га проведено дискование почвы.